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Результати навчання.  

здатність до використання економічної термінології, пояснення базових 

концепцій мікро- та макроекономіки; здатність до розуміння принципів 

економічної науки, особливостей функціонування економічних систем; 

здатність до застосування відповідних економіко-математичних 

методів та моделей для вирішення оптимізаційних задач та задач 

дослідження операцій; 

здатність до пояснення моделей соціально-економічних явищ з погляду 

фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів 

розвитку економічної науки; 

вміння застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; 

здатність до застосування інформаційно-комунікаційних технологій в 

управлінській практиці; 

вміння аналізувати процеси державного та ринкового регулювання 

соціально-економічних і трудових відносин; 

вміння ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати 

необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники; 

вміння використовувати сучасні ефективні засоби роботи з науковою та 

навчально-методичною літературою; пошуковими освітніми системами у 

мережі Інтернет; 

здатність реалізовувати навички самостійного вирішення економічних 

проблем на конкретних прикладах та демонструвати базові навички 

креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному 

спілкуванні; 

вміти показувати навички самостійної роботи, виявляти критичність та 

самокритичність. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Вища математика», 

«Теорія ймовірностей і математична статистика», «Політична економія», 

«Мікроекономіка». 

 

Зміст. 

Дослідження операцій як науковий підхід до аналізу економічних об’єктів і 

процесів. Загальна задача лінійного програмування та деякі з методів 

розв’язання. Теорія двоїстості та аналіз лінійних моделей оптимізаційних 

задач. Транспортна задача: постановка, методи розв’язання та аналізу. 



Цілочислове програмування. Задачі параметричного програмування. 

Нелінійні оптимізаційні моделі економічних систем. Елементи теорії ігор. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні та лабораторні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 



− поточний контроль (опитування); 

− захист звітів з практичних та лабораторних робіт; 

− підсумкові контрольні роботи 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


